"学区房"广告要从根源整治

只要附属在房子上的教育资源是不均衡的,购房者对户口和学区等相关信息的需求就是客观存在的。要从根源上解决学区房乱象,只能通过均衡优质教育资源和信息公开来实现。



QILU EVENING NEWS

www.qlwb.com.cn

本报地址 济南泺源大街2号

> 邮编 250014

传真(0531) 86993336 86991208

报纸发行(0531) 85196329 85196361

报纸广告(0531) 82963166 82963188 82963199

差错投诉

发行投诉(0531) 85196528

邮政投递投诉

■评论员观察

本报评论员 沙元森

国家工商总局近日公布房地产 广告发布规定。自今年2月1日起,房 地产广告中有"为入住者办理户口、 升学"等表述将被视为违规。这条规 定显然有规范房地产市场学区房乱 象的意图,但是规范不能仅止于此, 还需其他部门联动,毕竟房产交 中罕有不问户口和学区信息的。

当前各地房地产市场普遍存在 库存压力大、销售竞争激烈的现状, 一些开发商为了促销,热衷以户口 和学区为幌子,其中不乏虚假宣传。

一些业主买了"名盘"却没傍上名校,不仅与开发商龃龉不断,甚至因为维权而衍生许多社会矛盾。这种乱象应该及时得到整治,规范市场也是政府职责所在。

但是,仅仅以广告不许承诺落户、升学来规范市场还不够。判断广告用语有无问题关键要看是否真实准确。如果待售房产已明确划分学区,也确定符合当地落户条件,开发商广也确定符合当地落户条件,开发商广口与学区本身就是影响房价的重价的重新,单论建筑成本的话,各地房价的者别不会这么悬殊。绝大多数购房费,都会在交易之前仔细咨询相关问题,

开发商此时应该讲诚信,如实告知, 否则才算是违规行为。

按照现行规定,房地产的开发应该是规划先行,一处楼盘,景地产格来有什么样的教育、商业、交通、景观相的有明规划的,也要经过的政策部门审批。这些关系,如果有意也应公开透明,如果有意为发信息也应公开透明,如果有意为发展者事先能在政府权威信息平台及,以及能否落户,又何至于被开发商的不实信息误导。

有些地方为了土地财政,由政府出面引进名校搞所谓的合作办学,然后听任开发商以此为诱饵抬高房价,最终购房者的感受是"有名无实"。有些开发商为了傍上名校,

不惜向教育部门或者名校捐献财物,然后再借此散布一些模棱两可的信息误导购房者。所以,要从根源 上解决学区房乱象,只能通过均衡 优质教育资源和信息公开来实现, 单拿开发商的广告开刀意义不大。

只要附属在房子上的教育产学的教育。 明天明的,购需求就是不知为。 等相关信息的需求就是不为有的。 现在,一组、禁令要求开发的信息, 在广告中宣传落户和升学的所。 一些中国的,那、近流无力。 一些上当的购房者将来维权只要, 是有,一些上当的购房者将来维权只要, 是有,一些上当的购房者将来维权只要, 是有,

超短裙送老翁,慈善动机是扭曲的

■公民论坛

□尹平

每逢元旦春节,一些地方政府都要给弱势群体发福利,体现政府的责任担当,给弱势群体带来温暖。但是,发放福利也好,送温暖也好,首先要满足群众的需求,至少也得物尽其用。如若不然,送福利之举不

过是摆花架子。

企业把脏破的反季节商品以捐 贈的名义"清仓","倒手"的地方慈 善机构怕是连最基本的查验都没 做,就直接"借花献佛"了。这样的 "福利",恐怕只是满足了捐赠企业 的虚荣,给地方慈善机构以及相关 的。 的宣员增添了一笔政绩,却没 有给群众带来半点福利。

事情看似很小,反映的问题却善情看似很小,反映的问题感感,反映的问题感感,不小,如此漏洞,恰恰证明整做慈月。不存在诸多疏漏,不清楚做慈归,不存在诸多疏离,怎么做,总归。为不合格的。为了帮扶弱势群域,体的,慈善善机构,恋爱事业是不好,都发配巨额。如果连新年的衣服都发配巨额大型,一条超短裙,透支的是官方慈善,被大力。

■一语中的

熔断机制对于突发事件能够起到冷静作用,但只能解决短期、应急的问题,不能指望其解决根本、长期的问题。

在清华大学经济学讲席教授李稻葵看来,资本市场的长久健康,靠的是系统性的改革,而非某一种应急机制。目前中国股市基本的长期问题主要有两个:一是提升投资者信心;二是完美交易的基本制度,依法惩处违规事件、违规操纵等。

一个人突然发现啃老比出门赚钱容易多了,而且要多少老人就得给多少,于是他也懒得出去工作了。

财经专栏作家王亚煌表示,最 近流传的"职工医保退休人员缴费 政策",并不令人意外。这源自管理 者一以贯之的思路:当社保资金池 子出现困难的时候,不是想着建立 一个财政兜底、国企补充、社会运 作的社保体系,而是狭隘性开 源——对缴费者下手。

如果弱势群众都是靠自己 悲惨境遇登上"感动某某"的舞 台,这不是讽刺吗?

一次评选,让月薪150元的 乡村教师宋玉兰进入人们的视 野。媒体人刘著民在感动之外也 表达了自己的悲伤。衡量一个国 家的情怀和品格,要看她对国 民,特别是弱势群体的态度;而 如何解决好乡村代课教师的去 留和待遇问题,其实就是中国教 育良心的问题。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

新年新气象

福彩3D游戏开奖启用新演播厅



为全面提升3D游戏开奖节目 制作品质,为广大购彩者提供更为 优质的开奖服务,中国福利彩票发 行管理中心决定自2016年1月1日 起,将3D游戏开奖地点迁至开奖 大厅2号演播厅。全新的摇奖设备、 开奖节目制作系统等将同时启用, 3D开奖节目同时改版升级。

确保摇奖安全 引进全新摇奖设备

随着新演播厅的启用,中国福

利彩票发行管理中心购置了3D游 戏专用摇奖设备。为了保障摇奖机 的质量与安全,该型号摇奖机通过 了由全球知名的国际检验认证集 -必维国际检验集团(Bureau Veritas, 简称BV)组织的严格质量 检测。中国福利彩票发行管理中心 为这款3D游戏摇奖机配备了专用 的摇奖用球。为了确保每一个摇奖 用球符合统一的规格与标准,全新 的摇奖用球已由中国计量科学研 究院进行了严格的标准检测。整套 摇奖用球共分为红、黄、蓝三种颜 色.分别代表福彩3D游戏的百位、 十位和个位摇奖用球,每种颜色由 0到9十个数字号码球组成。在正式 开奖之前,三十枚摇奖用球将在公 证员的监督下,根据不同的颜色, 分别装入摇奖机最顶端的三个独 立透明的预览架。

提升开奖品质 多举措增强严谨规范

注重公信,透明,确保安全运行是福彩开奖的核心内容。配合此次3D游戏开奖地点搬迁,中国福利彩票发行管理中心对3D游戏的开奖流程进行了细化梳理,在公告发布,设备测试等多个方面做了进一步的规范调整,努力为公众打造更加优质的开奖节目。

首先,在开奖流程方面,中国 福利彩票发行管理中心严格落实 3D游戏规则等相关规定,进一步 完善职责分工,优化工作环节,加 强监督管理,使新的3D游戏开奖 更加严谨、规范。相比以往,全新的 3D游戏开奖节目将新增"重要公 告","福彩新闻","福彩公益","彩 票知识"等相关内容,让广大彩民 朋友在感受3D游戏开奖的同时, 能够及时了解福彩最新资讯,掌握 福彩的最新动态。

其次,为了进一步提高开奖节 目质量,提升节目效果,中国福利 彩票发行管理中心还特别组建了 专业的策划、拍摄、制作团队,进一 步提升开奖节目的综合水准。

先进的设备、丰富的内容、专业的团队、多样化的播出渠道。将星现一个崭新的3D开奖节目。3D开奖节目将继续于开奖当日20:30在中央人民广播电台(中国之声)栏目中直播,中国福利彩票发行管理中心官网将在第一时间发布开奖结果,中彩网将进行网络播出。同时,山东经济电台将同步转播3D开奖节目,敬请关注。

(据中国福利彩票官方网站)

4 福彩大奖在身边

中奖者:奖金翻番!原来就在一念之间

2015年12月15日,福彩双色球第 2015147期开奖,中奖号码为"08 09 16 23 24 30-05"。这期双色球二等奖可谓 遍地开花,全国中出181注。其中,山东省 中出16注。期城一位中奖彩友采用自选 复式的投注方式,幸运中得二等奖2注, 四等奖36注,五等奖90注,中奖奖金合计 13万余元。

说起这次中奖,彩友聚先生(化名) 真是感慨颇多。聚先生说,这期二等奖中 出的可真不少,要不是那天当机立断,决 定红复式和蓝复式都要,这次奖金就要 "缩水"了。原来,喜爱双色球的聚先生,每 次购买时都倾向于自己选择号码进行投 注。但是,有时候聚先生选来选去,一些号 码实在难以取舍,所以他便在能够承受的 金额范围之内,采取红复式或者蓝复式投注的方式。有时候,也会进行全复式投注。

这次, 聚先生又遇到了这种情况。红 球已经选出自己想要的了, 共有九个号码, 但是蓝球在"2"和"3"之间举棋不定。 他算了一下, 如果要蓝复式, 投往金额确实不少。然而聚先生觉得投注金额是自己可以承受的, 便果断地让销售员打出了这组九个红球加两个蓝球的号码。之后, 聚先生说, 这奖金能翻番, 真是一念之间的事, 幸好当时选择了蓝复式。

作为增加中奖几率和提高中奖奖金 的一种投注方式,复式投注一直深受广大 彩友的喜爱。所以,如果您还在为号码的难 取难舍而烦恼的话,那么复式投注不失为 一个好的选择,非常值得一试哦!(姚海琳)



"好运十倍"上市四年

累计销量突破百亿

截止2015年12月25 日,"好运十倍"销量突破 102亿元,成为首款销量 突破百亿的网点即开型 彩票!

🐠 彩市要闻

"好运十倍"与数票 10有着不解之缘:彩实百机 值10元,有10次中位 会,到出号码"10",突突 翻10倍,十元十次十倍"的 "好运十倍"内含诸多今。 "好运十倍"连续四年 "好运十倍"连续四年 "好最畅销到乐游戏排 行榜冠军!

(据中国福彩网)

